

ZÁPIS

**z 2. zasedání zastupitelstva města v Moravském Krumlově, konaného dne 17. 12. 2018
v zasedací místnosti Městského úřadu, začátek zasedání 16:00 hod.**

Přítomno: 18

Omluveni: 3 Ing. JELÍNEK Milan, Mgr. KOTKOVÁ Květoslava, PROCHÁZKA Pavel

Přítomní později: 0

Zapisovatelé: NAHODILOVÁ Jana, Ing. VAŘINA Pavel

Ověřovatelé zápisu: Mgr. OLIVINSKÁ Michaela, Ing. TYPALANSKÝ František

Návrhová komise: Ing. DOBETOVÁ Lenka, HLAVÁ František, Mgr. KOTÝEK Jan, Mgr. LANG Petr

1. ZAHÁJENÍ, SCHVÁLENÍ PROGRAMU, STANOVENÍ ZAPISOVATELE, VOLBA OVĚŘOVATELE ZÁPISU A VOLBA NÁVRHOVÉ KOMISE, PLNĚNÍ USNESENÍ

2. zasedání ZM zahájil pan starosta v 16.00 hod., přivítal přítomné členy ZM a konstatoval, že je přítomno 18 členů Zastupitelstva města. Zkonstatoval, že je Zastupitelstvo města usnášenišchnpné, pro přijetí usnesení je potřeba 11 hlasů. Z dnešního jednání se omluvili především Ing. Milan Jelínek, Mgr. Květoslava Kotková a pan Pavel Procházka.

Program a materiály k dnešnímu jednání jste obdrželi e-mailovou poštou, případně zde na místě. Navrhují diskusi ke každému bodu zvlášť. Má někdo další doplnění k programu? Není tomu tak, zahajují tedy hlasování o dnešním programu.

Zastupitelstvo města schvaluje program dnešního jednání v upraveném znění, a aby rozprava probíhala ke každému bodu zvlášť.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 Ing. DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOTÝEK Jan, Mgr., KURETOVÁ Hana, MUDr., KURETA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PRO-

CHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TĚTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Byli navrženi titoulovatelé zápisu: Mgr. OLIVINSKÁ Michaela, Ing. TĚLAPANSKÝ František

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETĚOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOTĚEK Jan, Mgr., KUREOVÁ Hana, MUDr., KUREA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TĚTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Byla navržena návrhová komise ve složení: Ing. DOBETĚOVÁ Lenka, HLAVÁ František, Mgr. KOTĚEK Jan, Mgr. LANG Petr

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETĚOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOTĚEK Jan, Mgr., KUREOVÁ Hana, MUDr., KUREA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TĚTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Starosta ó zápis z jednání minulého Zastupitelstva byl řádnou formou schválen, nebyly k němu vzneseny připomínky a je tedy připraven k nahlédnutí, následně bude uložen do archivu.

2. Interpelace

Starosta ó dovolím si v rámci interpelací nejprve připomenout pár informací, které byste mohli v detailu. Dnes jsme obdrželi Rozhodnutí Ministerstva vnitra o zamítnutí našeho podání o členství i nečlenství ve Vodárenském svazku a vzhledem k tomu, že tento materiál má 80 stran, a je třeba se mi nepodařilo spojit

s Mgr. Týanským, našim právním zástupcem v této věci. Budu Vás po té informovat, prostřednictvím e-mailu, tak abyste měli informaci a je potřeba stanovit a rozhodnout další postup. Předpokládám, že by po svátcích pan Mgr. Týanský přijel na pracovní setkání zastupitelů a tady bychom poté diskutovali, jak budeme postupovat dále. Mám zde Rozsudek jménem Republiky k Novosadům. Pravděpodobně jste dostali informaci, že navrhovatelky zastoupené paní JUDr. Dudovou neuspěly. Jejich návrh na zrušení části opatření obecné povahy zmlouvy č. 8 územního plánu se zamítá. Potěšilo mne to. Oceňuji zde pevnou přípravu celé zmlouvy č. 8, to bylo v roce 2013-2014, ta zmlouva byla přijata v roce 2015. Konstatuji, že poctivá práce se vždy projeví a to dříve, ale spíše později. Tento rozsudek je Vám připraven k nahlédnutí. Pokud by měl někdo zájem. Doukvi Věm, kteří se podíleli na potvrzení toho, že pracoval tento úřad dobře. Ve středu nebo ve čtvrtek zde proběhne jednání se zástupci Apex s. r. o., což jsou lékaři, kteří mají polikliniku, o nějakém dalším postupu. Měli mít Valnou hromadu, nevím, co přijali, nedostali jsme nic oficiálně. Očekáváme návrh nějakého dalšího postupu. Více k této problematice snad není potřeba sdělovat. Snad pouze to, že město Moravský Krumlov, pokud aťd, srozumitelně projevuje zájem o toto s. r. o. Zájem, aby byla zachována dostupná lékařská péče ve městě Moravský Krumlov. Dále mám jedno sdělení, které Vám sdělím na neformální části jednání dnešního Zastupitelstva. Byl bych rád, kdybyste si poznamenali tyto termíny - 20. 12. 2018 otevření Rodinného centra na ZTM Ivančická, 29. 12. 2018 Rybova měřeno a poté předpokládám, že se v nich sejdem na plesu města Moravský Krumlov 5. 1. 2019. **Bc. DOUBEK Radovan** omlouvá tyto bodíky. Mofná to do těchto interpelací nepatří, ale přesto. Dělka v rámci vnitřního města neustále hraje fotbal před vchodem na základní škole. Byl bych rád, kdyby mi tady zastupitelé pomohli vymyslet nějaké místo, nějaký plácek, kde by se mohly tyto děti scházet. Podotýkám, že je to pořád stahuje k této škole. Což je dobře, ale na druhou stranu jim tam balón pořád lítá do těchto kejků. Nemyslím si, že je to úplně vhodné, aby tam mlátili s balónem do budovy školy. Já nějaké, jak bych to řekl, myšlenky, nápady, kde to hřít udělat bych měl, ale nechal bych to do příštího Zastupitelstva, ať si každý promyslí, jestli by mi s tímto bodem byl schopný pomoci. Každá myšlenka je dobrá. Neříkám, že všechny moje nápady, které mám, jsou správné. Určitě. Teď bude mít někdo myšlenku, která by se mi líbila, která by se líbila i našim nejvyšším postaveným tady a potom bychom se do toho mohli v nich společně pustit. Druhá věc, byl jsem zklamaný z toho, když mi jeden člověk, tady z Krumlova řekl, že stříkací ples Gymnázia Moravský Krumlov neměli v Krumlově, ale museli jet do Miroslavi, proto **Ing. DOBEŠOVÁ Lenka** o nemuseli. **Bc. DOUBEK Radovan** ano, nemuseli, ale prostě si to tam udělali. Přijde mi to strašná škoda. Ufí minule jsem navedl něco, co se týká, jestli vím, jak využít zámek. Máme opravenou kapli, Rytířský sál. Velice mi mrzí, že ples města Moravský Krumlov se odehrává v Rakovicích. Proč se to neodehrává v rámci toho zámku? Prostě by se mi to tam líbilo. Navíc by se tyto prostory daly využít a mohlo by to přinést i nějaký finanční prospěch. Neříkám, že nějaký velký, ale co se týká plesu, oslav, svateb a dalších záležitostí. Mofná jste to tady jistě někdy probírali, ale já jsem to neslyšel. Takže se k tomu potěbuji vyjádřit. Další věc, ta je spíše na pana Čemerku. Máme spoustu lavíček, máme spoustu krásných prostorů kolem plyn, kam lidé chodí na procházky se psy, bez psů, to je celkem jedno. Pokud máme lavíčku a u té není odpadkový koš, tak lidé bohužel háflou nepořádek na zem, vřede kolem sebe. Myslím si, že by bylo vhodné umístění těchto košů zrealizovat a myslím si, že se to nemusí vyvíjet každý týden. Stačí jednou za měsíc. Mofná zase nemám pravdu, ale neumím si tuto připomínku nedsledit. To je asi tak všechno. Moment, jednalo se o lavíčky, o kterých já vím, směřují k hřítu, když jdu kolem řady. Tam je prostě skutečný bugr. Vřede jinde, kde jsou odpadkové koše, tak vidím, že je pořádek. Tam ten pořádek, prostě není. **Starosta** omlouvá doukvi za připomínky. To, že děti hrají fotbal před školou. My jsme vždycky hrávali za městem, tam bývalo kluziště. To ustoupilo potěbám vybudovat další budovu Základní školy. Dnes jsme sešli s Ing. Stejskalovou podání projektu na vybudování školního hřítu v areálu fotbalového hřítu na Stělnici. Tak, aby místo toho písku vzniklo hřít s umělou trávou a vybudování jednoho tenisového kurtu s osvětlením k tomuto areálu. Problém je, že máme ve městě tři

–koly, které v této chvíli nemají, kde cvičit lesnou výchovu. Je to problém. Je to letitý problém. Víme o tom, a to teď ti kopají před kolou, to jsme samozřejmě také shlédli. Je nám to nepříjemné, ale v této chvíli jiné věci ve vnitřním městě není. Není, kde udělat a prostory, které v této chvíli jsou jakoby volné, tak jsou v rámci dlouhodobého konceptu, vybudování různých relaxačních zón, parkovacích míst, odstavných parkovišť atd. Není problém se na to podívat, budeme rádi za každý nápad. Střívkovací ples v Miroslavi to je na rozhodnutí studentů, kde si střívkovací ples udělají. Rozmím tomu, že Rytířský sál na zámku k tomu vybízí. My jsme se o tom bavili, zrovna se postavil velitel Městské policie, který taktéž navrhoval, abychom tam ples taktéž udělali. Není to možné v rámci technických, ten sál se nevytopí, aby tam mohla být jednorázová nějaká akce. Zbytek k této informaci si nechám na neformální posezení. V této chvíli mám k tomu, co říct, ale je to nevěcná informace. Teď v celkové lavičce bez odpadkových košů. Já s tím souhlasím, vedu tady boj, poprosím pana emerky. **Jiří emerka, editel Služeb města Moravský Krumlov (dále jen SmMK) o** já s tím naprosto nesouhlasím. **Starosta o** já vím. **Jiří emerka, editel SmMK o** eku Vám pro. Je jedno, jestli tam ty koše budou nebo ne. Chodí tam dle čka, chodí tam studenty a ten bordel, tam prostě je. Hází to tam dolů k těm kurtům atd. Myslím si, že jediné co pomůže, aby tam ten bordel nebyl je naopak ty lavičky oddělat. To není jen problém nárož, a uhlí správce říká, lidí kteří tam chodí. Uhlí dokonce prosili, a ty lavičky oddělat. Ty dle čka, kdyby chodil za kolou nebo tam chodí kouřit, tak si na tu lavičku sednou a dělají tam bordel. Nevím, jak jste cestovali a věřím tomu, že vědět, co tady sedíte, tak ano. Kdyby vyjedete kamkoliv do Evropy, do Rakouska, do Německa, tak v celé Vídni nevidíte pomale odpadkový koš a taky tam nevidíte nikde na té zemi bordel. Je to jenom o těch lidech. Tady v Krumlově máme tolik odpadkových košů, že ti lidé stejně, kdyby jdou kolem toho odpadkového koše to tam nehodí a v momentě, kdy udělají 2 - 3 kroky za ten odpadkový koš, tak se nevrátí a hodí to za odpadkový koš. Kdyby budeme dělat koše v těchto lokalitách, kde je špatný přístup, tak ty koše se nebudou vyvářet jednou za měsíc, budou je chtít vyvářet každý týden a ne kudy se tam ti lidé musí dostat. Budete je chtít tady, budete je chtít v borovicích, budete je chtít v úde, kde se bude chodit a my se k tomu vývozu na tyto prostory nedostaneme. Tam není přístup. **Starosta o** dkuji. Opakuji, a tady s tebou Radku souhlasím, že by u každé lavičky měl být odpadkový koš. Tato slovní výměna názoru mezi mnou a editel, Ing. Stejskalovou a panem místostarostou bych očekával, že ji jíh nevedeme, ale vedli jsme jí rok zpátky snad každý týden. My se nad tím zamyslíme, znovu upravíme a já si myslím, že není vyřešením odstranění lavičky. Je to pouze o úhlu pohledu. V této chvíli když těskému říci se pobavíme říci, v tomto ohledě jaké návrhy. K plesu města v Rytířském sále sdělím info později a k odpadkovým košům jsi vyjádření dostal.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města bere na v domě informace starosty města o proběhlých jednáních za uplynulé období.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města bere na v domě projednané interpelace zastupitel města.

3. Zápis z 1. Schůzky Finančního výboru ze dne 4. 12. 2018 o předkládá **Mgr. Tomáš Tetina, starosta města**

Starosta ó neřl okomentuji Zápis z Finan ního výboru, tak vyufflji této p íleffitosti a informuji Zastupitelstvo msta o tom, fe Rada m st z ídila ty i komise. V nich pro komisi pro rozd lování dotací z programu jsou tyto lenové Mgr. Ziegler, Patrik Smékla, paní Tkaná, Mgr. Striegler, Ji í Procházka, Martin Procházka a Josef Buka . Komise bytová, zdravotní a sociální zde Rada msta jmenovala Tomá–Sobol, Irena Ko í, Josef Zp vák, Marie Strieglerová a Lenka Dobe–ová. Komise pro regeneraci památkové zóny pan Radovan Doubek, Josef Zp vák, paní Helena Jelínková, pan Ji í emerka a Ing. Vra Jelínková. Komise investí ní ó jmenování pan Franti–ek Hlavá , Jan Ko–í ek, Vladimír Lang, Jana Konradová, Pavel Hora, Ji í Pelikán a Jan Novotný. Vzhledem k tomu, fe to není nijak limitováno a n kdo by m l dal–í návrh na dopln ní, obsazení t chto komisí, které jsem jmenoval, tak ho poprosím, aby mi tento návrh sd lil po Zastupitelstvu msta a Rada msta na nejbliřím jednání doplní nebo projedná tento návrh. Zárove kontrolní výbor a výbor pro výchovu a vzd lávání si dovolím svolat v 1. polovin ledna p í–tího roku a taktéř první jednání t chto komisí. Tak jako Finan ní výbor, tak p edpokládám, fe oba dva tyto výbory si navrhnou ze svých len jednoho, který by mohl být p edsedou. Je zde projednáno, fe p edsedou Finan ního výboru a p edseda Kontrolního výboru by m li být ú astní jednání Rady msta z titul p edsedy t chto dvou titul zákonem jich z izovaných. Nyní k Finan nímu výboru a Zápisu z 1. sch ze. P edm tem jednání tohoto výboru byly materiály ohledn doporu ení i nedoporu ení rozpo tu msta. Finan ní výbor se tím velmi dopodrobna zabýval a k návrhu rozpo tu sd lil svoje stanovisko. Zárove navrhuje, doporu uje Zastupitelstvu msta schválit návrh St edn dobého výhledu, zadat zpracování procesního a personálního auditu. Finan ní výbor doporu uje Zastupitelstvu msta zvolit p edsedou Finan ního výboru Mgr. Tomá–e Strieglera. Tolik k zápisu, v ci ohledn rozpo tu probereme u rozpo tu. Má n kdo k tomuto zápisu n jaké dopln ní? **Ing. PROCHÁZKA Martin** ó m flu se zeptat? Tam se zmi uje rozdíl mezi obci 2. a 3. stupn , co by to znamenelo? Jednak pro ob any, co se tý e slufeb nebo vlastn o co by p í–li? A jednak toho dopadu do rozpo tu? **Starosta** ó v této chvíli, to byla pouze mofná my–lenka, která zazn la v diskuzi a byla zaznamenána. Odpovím Ti na tuto otázku v rámci jednání Finan ního výboru.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo msta bere na v domí Zápis z 1. sch ze Finan ního výboru konaného dne 4. 12. 2018.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo msta bere na v domí informace starosty msta o jmenování len z ízených komisí RM.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo msta volí v souladu s § 84 odst. 2 písm. m) zákona . 128/2000 Sb., ve zn ní pozd j–ích p edpis , za p edsedu Finan ního výboru Mgr. Tomá–e Strieglera.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 17 DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KUEROVÁ Hana, MUDr., KURERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., VLAPANSKÝ František, Ing., TOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 1 STRIEGLER Tomáš, Mgr.

4. Návrh rozpočtu města Moravský Krumlov pro rok 2019 předkládá Mgr. Tomáš Tetina, starosta města

Starosta obvyklá věta, že rozpočet města je sestaven jako schodkový mínus 9,7 milión korun přičemž na úroveň máme 12 milión, tak tomu fakt ufl nerozumím. Asi to tak má být. Nezpochybně vyjádření Ing. Florianové. Jenom opakují, že po mne je to nějaké divné. Očekávané příjmy činí 162,2 tis. Kč, očekávané výdaje činí 171,9 tis. Kč. Schodek rozpočtu je krytý v rámci polofek financování, tj. do rozpočtu se zapojuje předpokládaný zůstatek z roku 2018 ve výši 33,3 mil. Kč. Objem návrhu rozpočtu kalkulován na částku 195,5 mil. Kč. Rozpočet je zpracován ve variantě provozní části a rozvojové části (fond MK 2022) a to plně v souladu s metodikou tvorby rozpočtu pro Město Moravský Krumlov. Pro nové členy Zastupitelstva Fond MK 2022 je fond, který je tvořen se měřete dozvědět z metodiky tvorby. Ale pro 2022, tak v této době, pokud si nevezmeme další úvěry, bude město Moravský Krumlov bez dluhů. Proto Moravský Krumlov Fond Moravský Krumlov 2022. Pokud jednotlivé porovnáme s celkovým objemem rozpočtu, potom platí, že provozní výdaje města činí 54 %, výdaje rozvojové představují 46 %. V této chvíli, protože byl rozpočet sestavován před Rozhodnutím Krajského soudu, ohledně Novosad se v příjmové části nepočítá s plánovaným významným prodejem majetku. Zejména není rozpočtován rozpočtován příjem z prodeje pozemků v lokalitě Novosady. Výdaje rozvojového rozpočtu jsou směřovány na projekty zejména v oblasti rozvoje bydlení a komunálních služeb o 40,9 mil. Kč, kultury o 7,8 mil. Kč, dopravy o 2,7 mil. Kč, školství o 6,7 mil. Kč, sociálních služeb o 2 mil. Kč, státní správy a samosprávy o 1,9 mil. Kč. Jmenovitě se jedná zejména o tyto investiční akce: inflexní síť v lokalitě šNovosady o 29,5 mil. Kč, investiční příležitosti pro příjmovou organizaci města o 7,5 mil. Kč (Zřizování a SM MK), spoluúčasti k dotacím: Město Polánka, zámek, zámecké zahradnictví, sociální bydlení, dále výkupy pozemků, opravy hbitů v Rokytné a Polánce a některé další drobné investiční akce. Součástí výdajů rozvojového rozpočtu jsou i splátky přístupu v celkovém objemu 23,6 mil. Kč. Významnou částí rozpočtu jsou úlohy rezervy (rezerva pro veřejnou finanční podporu, rezerva pro přípravu inováce), dále rezervy provozní a investiční pro nepředvídané situace; celkový objem rezerv činí 8 mil. Kč. Návrh rozpočtu byl, v souladu se zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, dne 30. 11. 2018 zveřejněn na úřední desce města. Návrh rozpočtu byl projednán na Finančním výboru města. Finanční výbor doporučil ZM rozpočet schválit, připomínky k návrhu rozpočtu nebyly vzneseny. V této chvíli je navržen úřadový harmonogram prodeje pozemků v lokalitě Novosady. A to jistě chci, které jsme jistě vysoutěžili a zároveň je navrženo druhé kolo elektronické aukce v termínech, které za neme realizovat v novém roce. Na únorovém Za-

stupidelstvu bychom mohli schvalovat smlouvy s lidmi, kteří jífl ten pozemek vysout flili. Ve chvíli, kdy se nám tyto peníze n jakým způsobem projeví na útu, tak oproti nim jsou plánovány investice ulice Rak-ická, ulice Vinohradská ó Vodárenská, jedna z těchto dvou ulic. Dále jsme. **Ing. Jana Florianová, vedoucí finančního odboru (dále jen FO)** ó to byly tyto dvě zásadní věci. **Starosta** ó v návrhu rozpočtu nejsou zaneseny, ale peníze, které přijdou, se na ně automaticky převedou. Není s nimi počítáno do fládných jiných investic. Pokud vše dobře půjde, tak by se ulice Rak-ická mohla začít opravovat v září nebo říjnu příštího roku. Myslím, fl je příliš optimistická, ale my tyto peníze, náš spolupodíl v rámci opravy. **Ing. ĽAPANSKÝ František** ó já bych měl pár dotazů, protože v tom komentáři, z nějž v tom písemném podkladu nebyl prostor n jakým způsobem to blífle vysvětlit. Stačila by mi reakce jen pár vteřin. U provozních výdajů není zatím uvažováno fládnou částkou na veřejnou finanční podporu (dále jen VFP), takže co tady se předpokládá, poprosil bych o stručné komentování návrhu projektů. Sluflb města Moravský Krumlov o 2 700 000 Kč, to jsou výdaje provozní a pokud jde o tyto projektové na rozvoj. **Starosta** ó Františku promi, fl tě šká u do věci, abychom mohli tu informaci, tak nejdříve poprosím Ing. Florianovou k VFP. **Ing. Jana Florianová, vedoucí FO** ó já k té VFP, tam v tom textu je, ono je tam těch rezerv v podstatě hodně. Letos je v podstatě rezerva na VFP 2 000 000 Kč, oproti tomu předcházejícím letem se zvýšila o 300 000 Kč, s tím, fl se tam počítá s tou podporou trenérů dětí a mládefl. V rámci paragrafu ostatních činností je tam 2 000 000 Kč rezerva právě pro VFP, a 2 000 000 Kč jako provozní rozpočtová rezerva. **Starosta** ó dkuji. Nyní pan emerka k navýšení nákladů. **Jiří emerka, editel SMMK** ó jsou tam dva faktory. Prvním faktorem je, fl poslední tři roky se na úřadění vlády 3x zvedal plat u zaměstnanců. Ani jednou na to zřizovatel neposkytl finanční projektové. Věchno-ělo z provozních nákladů organizace a my jsme na to nedostali ani korunu. Druhý věc ó s tím množstvím práce, která mentálně je s tím návrhem, tak je potřeba. Když jsem nastupoval, bylo 40 kmenových zaměstnanců, nyní jich 29. Je potřeba přijmout minimálně 3 až 4 nové zaměstnance, aby se to dalo zvládat. Takfl to je na platy. **Starosta** ó dkuji za informaci. Poprosím o další připomínky, Františku. **Ing. ĽAPANSKÝ František** ó další jsou k projektovým k rozvoji MTMPolánka. Jaký tam je předpoklad celkových nákladů na rekonstrukci? Je tam zmíněna dotace. **Starosta** ó já tě hned odpovím. V této chvíli je podána fládost o dotaci. Ing. Stejskalová? V celkové výši? **Ing. Andrea Stejskalová, vedoucí odboru regionálního rozvoje** ó já si tu částku nyní nevybavím. **Místostarosta** ó celková částka, pokud vím je kolem 20 000 000 Kč. **Starosta** ó je to velmi velká částka. Budeme to řešit poté, jestli dostaneme dotaci, v jaké výši. Pak budeme řešit MTMv Polánce. Je tam zmíněna, je tam nějaká částka alokována. To bude předmětem jednání a spíše pracovního jednání zastupitelů, nefl o tom budeme jednat na veřejnosti. **Ing. ĽAPANSKÝ František** ó z toho n jak i nepřímo vyplývá i můj další dotaz. Jestli jsme zpracovávali nějakou prognózu n jakého vývoje z pohledu dětí, provozních nákladů, a potom věc n jaké celkové bilance. **Starosta** ó po et návrhu dětí v Polánce je. Zároveň je tam velmi silný argument toho, fl jsme prodali 19 parcel, na kterých se staví rodinné domy. Je předpoklad, fl se tam tyto rodiny budou rozrstat a kolka má opodstatnění. V této chvíli je idea taková, fl bychom to udělali jako další odloučené pracoviště MTMHusova. Pokud by ten počet dětí klesl pod nějakou hranici, tak bychom toto odloučené pracoviště přerušili, jeho činnost. Zároveň v této budově MTMprobíhá jakási kulturní činnost scházení se, Spolek Občanů Polánky. Oprava této budovy je nasnadě. Konečné rozhodnutí je v kompetenci Zastupitelstva města a předpokládám, fl v průběhu roku 2019 toto rozhodnutí učiníme na základě věchného podkladu, které budou předloženy. **Ing. ĽAPANSKÝ František** ó dál jen dvě věci, týkající se sběrným nádobám, spoluúčast 500 000 Kč. To se jedná o nějaké speciální nádoby? **Starosta** ó ano. Uspěli jsme v projektu Ministerstva flivotního prostředí. **Místostarosta** ó s tím, fl budeme poizovat 1 100 popelnic na bioodpad, které budou za účelem bezna nebo v průběhu toho měsíce roku 2019 distribuovány do domácností. Nyní k tomu chystáme informační kampaň, aby se lidé o tom dozvěděli a mohli si o to vyzvednout. Budou se vydávat tady, nebo případně, kdyby si je n kd nemohl vyzvednout, tak je budeme případně rozváfl. Následně se příští rok začne se sváflním bioodpadu. Bhem těchto

zimních měsíců bude měsíční interval a během těchto letních, tak jako jinde 14 denní interval. Jsou to 240 litrové nádoby. Plus nějaké další a to jsou 1 100 l na tyto sbírná místa, kde jsou a my je doplníme těmi velkými nádobami. **Ing. VLAPANSKÝ František** dále kuji a poslední dotaz. Sociální bydlení 2 000 000 Kč, co to zahrnuje? **Starosta** sociální bydlení je náspolupodíl na případnou realizaci projektu, JUDr. Bártová? 14 a 15 bytů? **Místostarosta, JUDr. Věra Bártová, vedoucí odboru sociálních věcí (dále jen OSV)** osmi. **Starosta** jedná se o objekt bývalé sýpky. Tam se podala žádost na dotační titul, a pokud zde uspějeme, tak by se opravila sýpka. Udalalo by se osm bytů a náspolupodíl je 2 000 000 Kč. **Ing. VLAPANSKÝ František** to je věchno. **Starosta** dále kuji. **Bc. DOUBEK Radovan** o co se týká sýpky. Bude se tam budou dlat tyto byty nebo sociální byty, protože bylo v návrhu, že by tam mohla být nějaká rozlučková smetací síň. **Starosta** bylo. V této chvíli je ta situace taková, že kdyby se tento návrh diskutoval na rozlučkovou síň, tak jí byla podána žádost o dotaci na IROP. Běžně, jakým způsobem bude ta dotace úspěšná či ne. Ve chvíli, kdy dostaneme rozhodnutí o přidělení či nepřidělení dotace, tak znovu tuto dotaci přijímá Zastupitelstvo. My se můžeme rozhodnout, že ji nepřijmeme a můžeme tam udat rozlučkovou místnost. V této chvíli, ale je to jí tak daleko. Na tom projektu je odpracováno tolik věcí, že pokud bychom byli úspěšní, tak nepřepokládám, že bychom mohli ucel vyúflit sýpky. Je tam parkoviště, je tam spousta dalších věcí. **Bc. DOUBEK Radovan** o je to bychom mohli, a asi se neumím úplně vyjádřit. Co tam bude bydlet za lidi, budou tam babičky nebo tam budou s odpuštěním problémoví lidé? **Starosta** sociální byty jsou určeny pro lidi. Běžně to jinak Azylové bydlení je určeno pro matky s dětmi, které najednou ztratí nějakou možnost bydlení. Úplně obdobně bude realizováno sociální bydlení. Žádání nepřesobivým, žádání problémoví občané by tam nemohli být ubytováni. **Bc. DOUBEK Radovan** o to bychom nechtěli. **Starosta** ano, prosím. **Místostarosta** o samozřejmě my takovéto sociální byty máme v rámci celého města. Nejsou takto koncentrovány. Máme zde i žádosti ze sociálních služeb, jako možnost bydlet i v městských bytech. Tady máme možnost vyúflit budovu, se kterou jsme dlouhodobě nevěděli, co s ní uděláme. Vyúflili jsme dotačního titulu, kde můžeme zvýšit počet bytů v městě Moravský Krumlov. S tím, že tyto sociální potřeby, které tady jsou, tak jak tady jsou, tak budou přednostně vyúflívány v těchto osmi bytech. Tyto sociální bydlení tady po městě, bychom měli, máme teď více, než je těch osm. Konečně budeme mít osm bytů, které budou pro tyto určeny. Tam to bude i případně nějak omezeno, můžeme se třeba adaptovat. To si je třeba nastavit, věchny podmínky toho sociálního bydlení. Z Azylového bydlení mohou pak přecházet tam a pak dále. To je jedna z možností, jací občané tam budou bydlet. **Starosta** dále kuji za doplnění. **Mgr. LANG Petr** o tady o tomhle se začalo myslím diskutovat, kdy visel ve vzduchu ten zákon Ministerstva sociálních věcí, že budeme muset jako obce mít určité procento? **Starosta** o to ufl není. **Mgr. LANG Petr** o není, ale nikdy nevíme, kdy. **Starosta** dále kuji. Ta oprava té sýpky by byla velice žádoucí. Tohle je jakýsi úhel, který bychom mohli vyúflit. Uvidíme, jakým způsobem to bude pokračovat dále. Pokud tyto podmínky budou pro přijetí dotace nějakým způsobem, jakým se proslýchá, tak potom je to velmi neatraktivní. Uvidíme ve chvíli, kdy nám bude dotace přidělena a pak bude o tom rozhodovat Zastupitelstvo, zda ji přijmeme, či ne. V této chvíli je na tom odpracováno tolik práce, že bychom ji nemohli nepřijmout.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočet města Moravský Krumlov pro rok 2019 dle přílohy č. 1 zápisu celková bilance rozpočtu s tím, že:

| | |
|------------------------|-------------------|
| o rozpočet příjmy | 162 160,0 tis. Kč |
| o rozpočet výdaje | 171 882,0 tis. Kč |
| o rozpočet financování | 9 772,0 tis. Kč |
| o rozpočet FKSP | 556,0 tis. Kč |

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 17 o DOBETOVÁ Lenka, Ing., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KUEROVÁ Hana, MUDr., KURERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIWINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., ŠLAPANSKÝ František, Ing., ŠTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 1 o DOUBEK Radovan, Bc.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města stanovuje v souladu s § 12 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb. v platném znění (rozpočtová pravidla územních rozpočtů) jako závazné ukazatele, kterými se má povinná řídit Rada města, jako výkonný orgán města:

- o v rozpočtu příjem celkem dle jednotlivých rozpočtových částí
- o v rozpočtu výdaj celkem dle jednotlivých oddílů
- o v rozpočtu financování jednotlivé položky dle platné rozpočtové skladby.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 17 o DOBETOVÁ Lenka, Ing., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KUEROVÁ Hana, MUDr., KURERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIWINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., ŠLAPANSKÝ František, Ing., ŠTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 1 o DOUBEK Radovan, Bc.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města stanovuje v souladu s § 12 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb. v platném znění (rozpočtová pravidla územních rozpočtů) jako závazné ukazatele, jimiž se mají povinná řídit právnické osoby zřízené Městem Moravský Krumlov:

- o příspěvky na provoz, úhrady určené příspěvků na provoz a dotace na investice pro příspěvkové organizace města dle předloženého rozpočtu
- o odvody příspěvků pro příspěvkové organizace dle předloženého rozpočtu.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 17 o DOBETOVÁ Lenka, Ing., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KUEROVÁ Hana, MUDr., KURERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIWINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing.,

STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TĚTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrfeli se: 1 ó DOUBEK Radovan, Bc.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo m sta stanovuje v souladu s § 12odst. 2 zákona . 250/2000 Sb. v platném znění (rozpočtová pravidla územních rozpočtů) jako závazné ukazatele, jimifl se mají povinně řídit příjemci dotací nebo příjemci z rozpočtu M sta Moravský Krumlov:

ó dotace a příjemky ve výši dle příslušného rozhodnutí RM, popř. ZM.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 17 ó DOBEŠOVÁ Lenka, Ing., HLAVÁČ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOTÝEK Jan, Mgr., KURETOVÁ Hana, MUDr., KURETARA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TĚTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrfeli se: 1 ó DOUBEK Radovan, Bc.

Starosta ód kuji Ing. Florianové za přípravu.

5. Rozpočtové opatření . 25/2018 ó předkládá Mgr. Tomáš TĚtina, starosta m sta

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo m sta bere na v domě rozpočtové opatření . 25/2018 provedená Radou m sta Moravský Krumlov.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo m sta zmocňuje RM v souladu se zákonem . 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, prováděním rozpočtových opatření, která jsou v pravomoci ZM Moravský Krumlov, s termínem zmocnění do 31. 12. 2018

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 17 **ó** DOBETOVÁ Lenka, Ing., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOPEK Jan, Mgr., KURETOVÁ Hana, MUDr., KURETA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., ŠLAPANSKÝ František, Ing., ŠTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 1 **ó** DOUBEK Radovan, Bc.

6. Kontrola úkol Rady a Zastupitelstva města Moravský Krumlov **ó** **předkládá Mgr. Tomáš Tetina, starosta města**

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na v domě předložený materiál pro kontrolu úkol RM a ZM Moravský Krumlov.

7. Zprávu o činnosti Rady města Moravský Krumlov **ó** **předkládá Mgr. Tomáš Tetina, starosta města**

MAKOVICKÝ Tomáš – **ó** já bych se chtěl zeptat v Usnesení č. 1, strana 4, Rada města bere na v domě a je to bod číslo 8, kde se píše, že starosta plus Mgr. Kopek **ó** možnost vybudování ordinací lékařů v projednávané nemovitosti. Chci se zeptat, jestli toto má nějakou spojitost s jednáním týkající se Apexu? Nebo jestli to je jiná další aktivita, kterou se město samo proaktivně snaží být připraveno na situaci, pokud by to dopadlo pro město ekonomicky nepříznivě. **Starosta** **ó** otázkou je, co je pro město nepříznivě. Tady pan Mgr. Kopek v rámci diskuze prezentoval možnosti zřízení ordinací v nemovitých z nemovitostí na náměstí, po městě Moravský Krumlov. Rada města tento návrh na v domě. S tím, že se k tomu vrátí po jednání s Apexem. **Mgr. LANG Petr** **ó** 2. schůze Rady města - Rada města bere na v domě postup MÚV ve věci události na majetku města. O co se tam jednalo? **Starosta** **ó** došlo k havárii jednoho z aut, totální likvidaci tohoto auta. Došlo k nezranění řidiče, ale vzhledem k tomu, že ten řidič nesplnil podmínky pro řízení auta, tak se tím musela zabývat Rada města. Město vznikla škoda, která bude plně nahrazena. Nové auto je již zakoupeno.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na v domě zprávu o činnosti Rady města Moravský Krumlov

- **Usnesení z 1. schůze RM konané dne 12. 11. 2018,**
- **Usnesení z 2. schůze RM konané dne 28. 11. 2018.**

8. Střednědobý výhled rozpočtu města Moravský Krumlov na období let 2020 - 2022 **o p edkládá**
Mgr. Tomáš Tetina, starosta města

Starosta o povinný materiál, který obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích. Obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích. Jedním z výstupů dokumentu je výpočet tzv. provozního příbytku. Jejich výši máte k dispozici, a to ve výši 34,5 mil. Kč, 38,3 mil. Kč a 41,3 mil. Kč. Návrh výhledu byl zveřejněn na úřední desce. Byl projednán Finančním výborem a Radou města a v této chvíli k nim nebyly vzneseny zásadní připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu města Moravský Krumlov na období let 2020 - 2022 v předloženém znění.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 o DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOTÝ EK Jan, Mgr., KUROVÁ Hana, MUDr., KURERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TETINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

9. Obecně závazná vyhláška č. 3/2018 o Místní poplatek za provoz systému shromáždění, sběru, přepravy, třídění, využití a odstranění komunálních odpadů - pro rok 2019 **o p edkládá**
Mgr. Tomáš Tetina, starosta města

Starosta o dle vodová zpráva je poměrně rozsáhlá a zároveň výstižná, přesná. Poplatek za svoz odpadu se pro rok 2019 navrhuje, aby se nezvyšoval. Probíhají úřední jednání ohledně modernizace sběru atd., abychom mohli připravit nějaký dokument a mohli se o něm bavit. Zítra je jednání s vedením Ivančic ohledně jakéhoto možného postupu tedy v této věci. Ve chvíli, kdy bude nějaký relevantní materiál, bude Vám samozřejmě předložen k dispozici. V této chvíli to probíhá v rámci diskuzí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje sazbu místního poplatku za provoz systému shromáždění, sběru, přepravy, třídění, využití a odstranění komunálních odpadů pro rok 2019 ve výši 500 Kč a návrh Obecně závazné vyhlášky č. 3/2018 v předloženém znění.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KUREVÁ Hana, MUDr., KURELA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., ŠLAPANSKÝ František, Ing., ŠTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

- 10.** Pevod movitých v cí z majetku obce - projekt OP VK šefektivní spolupráce v oblasti prevence -kolního neúspchu flák ů ó p edkládá Mgr. Tomáš-T etina, starosta m sta

Starosta ů v d vodové zpráv je v-e velmi výstifn popsáno. V roce 2014 - 2015 m sto Moravský Krumlov realizovalo projekt v oblasti prevence -kolního neúspchu flák . Byl ádn zrealizován, vy- ú tován a nyní skon ila udrflitelnost tohoto projektu. V cí, které byly nakoupeny v rámci tohoto projektu a jsou na -kolách, tak bychom je rádi p evedli do majetku t chto -kol.

Hlasováno an block

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný pevod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Mate ská a Základní -kola Vedrovice, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 671 76 Vedrovice 325, I 70998159, v po izovací hodnot 59 528,37 K a Smlouvu o bezúplatném pevodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov ůje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný pevod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní a Mate ská -kola Bohutice, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 671 76 Bohutice 10, I 71010670, v po izovací hodnot 59 528,37 K a Smlouvu o bezúplatném pevodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov ůje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný pevod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní a Mate ská -kola Dolní Dub any, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 671 73 Dolní Dub any 74, I 70285136, v po izovací hodnot 59 528,37 K a Smlouvu o bezúplatném pevodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov ůje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný p evod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní a Mate ská -kola, Jeze any - Mar-ovice 143, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 67175 Jeze any - Mar-ovice, I 75021781, v po izovací hodnot 59 528,37 K a Smlouvu o bezúplatném p evodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov uje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný p evod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní a Mate ská -kola, Rybníky, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 672 01 Rybníky 55, I 71011595, v po izovací hodnot 59 528,37 K a Smlouvu o bezúplatném p evodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov uje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný p evod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní a Mate ská -kola, Suchohrdly u Miroslavi, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 671 72 Suchohrdly u Miroslavi 120, I 75022214, v po izovací hodnot 47 767,17 K a Smlouvu o bezúplatném p evodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov uje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný p evod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní -kola, Host radice, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 671 71 Host radice 36, I 70997233, v po izovací hodnot 59 528,37 K a Smlouvu o bezúplatném p evodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov uje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje bezúplatný p evod movitých v cí z majetku m sta Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní -kola, Ji ice u Miroslavi, okres Znojmo, p ísp vková organizace, se sídlem 671 78 Ji ice u Miroslavi 87, I 70996296, v po izovací hodnot 59 528,37 K a Smlouvu o bezúplatném p evodu movitých v cí s tímto subjektem, a pov uje starostu m sta jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod movitých věcí z majetku města Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní škola, Miroslav, okres Znojmo, příspěvková organizace, se sídlem 671 72 Miroslav, Těšínské náměstí 19, IČ 49438000, v pořizovací hodnotě 132 726,11 Kč a Smlouvu o bezúplatném převodu movitých věcí s tímto subjektem, a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod movitých věcí z majetku města Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní škola, Věmyslice, okres Znojmo, příspěvková organizace, se sídlem 671 42 Věmyslice 213, IČ 71011269, v pořizovací hodnotě 123 457,31 Kč a Smlouvu o bezúplatném převodu movitých věcí s tímto subjektem, a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod movitých věcí z majetku města Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní a Mateřská škola, Skalice 108, okres Znojmo, příspěvková organizace, se sídlem 671 71 Skalice 108, IČ 71001778, v pořizovací hodnotě 59 528,37 Kč a Smlouvu o bezúplatném převodu movitých věcí s tímto subjektem, a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod movitých věcí z majetku města Moravský Krumlov do vlastnictví subjektu: Základní a Mateřská škola Olbramovice, okres Znojmo, příspěvková organizace, se sídlem 671 76 Olbramovice 125, IČ 75022451, v pořizovací hodnotě 121 039,93 Kč a Smlouvu o bezúplatném převodu movitých věcí s tímto subjektem, a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOPECKÝ Jan, Mgr., KURETOVÁ Hana, MUDr., KURETA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., ŠLAPANSKÝ František, Ing., ŠTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

11. Návrh na předání majetku města do správy k vlastnímu hospodářskému využití pro příspěvkovou organizaci ZŠ Ivančická předkládá Mgr. Tomáš Tětina, starosta města

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje p edání majetku do správy k vlastnímu hospodá skému vyuffití pro p ísp vkovou organizaci ZTMIvan ická - majetek dle p edloffené sestavy v celkové po izovací cen 132 726,11 K .

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 ó DOBETMOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ Franti-ek, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zden k, Mgr., KO^{TY} EK Jan, Mgr., KU EROVÁ Hana, MUDr., KU ERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomá-, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomá-, Mgr., ^{TY}LAPANSKÝ Franti-ek, Ing., TMTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, T ETINA Tomá-, Mgr., ZIEGLER Bo ivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrfeli se: 0

12. Návrh na p edání majetku m sta do správy k vlastnímu hospodá skému vyuffití pro p ísp vkovou organizaci ZTMKlá-terní ó **p edkládá Mgr. Tomá-T etina, starosta m sta**

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo m sta schvaluje p edání majetku do správy k vlastnímu hospodá skému vyuffití pro p ísp vkovou organizaci ZTMKlá-terní - majetek dle p edloffené sestavy v celkové po izovací cen 132 726,11 K .

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 ó DOBETMOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ Franti-ek, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zden k, Mgr., KO^{TY} EK Jan, Mgr., KU EROVÁ Hana, MUDr., KU ERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomá-, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomá-, Mgr., ^{TY}LAPANSKÝ Franti-ek, Ing., TMTOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, T ETINA Tomá-, Mgr., ZIEGLER Bo ivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrfeli se: 0

13. Dodatek .1 ke Smlouv o dílo šStavební úprava a nadstavba na ZTMKlá-terní, Moravský Krumlov ó stavební práce ó **p edkládá Mgr. Zden k Juránek, místostarosta m sta**

Starosta odpovídá panu Mgr. Juránku a já mu tímto odpovídám slovo. **Místostarosta** odpovídá město Moravský Krumlov aktuálně realizuje projekt na ZTM Kláterní, který je zaměřen na vybudování nadstavby v 2. nadzemním podlaží, kde budou umístěny nové odborné učebny a výtah z přízemí do patra. Tento výtah umožní bezbariérové přístupy k novým učebnám i ke stávajícím třídám v patře. Součástí projektu byl výtah z přízemí pouze do patra, kde se tyto nové učebny realizují. My jsme se rozhodli oproti tomu projektu výtah prodloužit do 3. nadzemního podlaží, aby byly v nové části obslouženy všechny třídy patra. Cenová nabídka prodloužení tohoto výtahu je v porovnání s ostatními vyvolanými vícepracemi, protože tam u tohoto výstupu z tohoto výtahu vedou radiátory apod., takže se tam musely dle dalších opatření. Celková částka je tedy 688 964 Kč bez DPH. Tyto práce odsouhlasil projektant Ing. Čeleda, zároveň je i technickým dozorem investora, pečlivě provedl všechny položky, které jsou zde uvedeny. Já co jsem si v podstatě pořítil, tak je to o 50 % výtahu navíc. To nejsou dvě patra, ale tři patra a to navýšení je o 30 %. Kontroloval jsem to vzhledem k rozpočtu. To jenom k tomu. Jedna věc, která je tam ještě navíc. V rámci stavby tam jsou ještě ocelové konstrukce, kdy projektant jich napočítal méně, než jich bylo ve skutečnosti potřeba. Je tam také nějaká drobná méně práce, kdy místo střešního okna je střešní výlez. Tam jsme nic málo ušetřili, ale ty základní práce jsou tady shrnuty, což jsem již řekl. **Starosta** odpovídá děkuji. Je zde přítomna i zástupkyně kolegy paní Mgr. Krausová pokud jsou nějaké připomínky, dotazy, tak jsme připraveni je zodpovědět. **Mgr. LANG Petr** odpovídá nezpochybňuji cenu, ale je pro nás prodloužení tohoto výtahu, tak přínosné, že do toho budeme investovat 3/4 miliónu korun? **Starosta** odpovídá považujeme to za přínosné. Bavili jsme se o tom, že tato kotelna bude v rámci nové přístavby bezbariérová věž. Myslím si, že je to vhodné. Byl bych rád, kdyby toto Zastupitelstvo vnímalo, že došlo v rámci těchto prací k přeorientování jídelny, především kuchyní. V této chvíli oceňuji přístup vedení obou škol a přístup kuchařek na obou školách. Vážilo se na Ivančicko pro Kláterní, ZTM Kláterní chodila na obědy i na Střešní odbornou školu. Nebyla to standardní situace, ale jsem rád, že se tato situace zvládla a byl bych rád, kdyby bylo vyjádřeno poděkování kuchařkám na ZTM Kláterní, na ZTM Ivančické vyjádřím toto poděkování zítra. Nyní se vracím ke stavebním úpravám, má někdo ještě další připomínky? **Místostarosta** odpovídá oproti tomu zaslánému materiálu máte na stolech ještě Dodatek . 1 v upraveném znění, kde jsme zmínili jen to, že dotátní orgán, zástupci dotátního orgánu, který to nechtějí mít vyřezané pouze jako méně práce a více práce, ale v celkových sumách. Jsou tam tedy tyto sumy v celkových částkách, jinak to je stejné, i tyto rozpočty co byly zaslány. Takže jen technická změna, protože jsme ten Dodatek posílali dotátnímu orgánu ke kontrole, který nám toto navrhl, abychom to upravili. **Starosta** odpovídá děkuji.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o probíhající investiční akci města šStavební úpravy a nadstavba ZTM Kláterní, Moravský Krumlov.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek . 1 ke Smlouvě o dílo šStavební úpravy a nadstavba ZTM Kláterní, Moravský Krumlov - stavební práce se subjektem OSP spol. s r.o., Okružní 394, 672 01 Moravský Krumlov, IČ 44026421, v předloženém znění a pověřuje starostu města jeho podpisem.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KUEROVÁ Hana, MUDr., KURERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIWINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Starosta doplňuje informace ke stavebním úpravám ZŠ Klášterní je následující. V průběhu navazujících let nevíme v roce 2019, spíše v roce 2020, 2021 by mělo dojít k tomu, že ve školní kuchyni dojde k úpravám, tak aby byly v obou. Tak jak je to standardní na jiných školách a zároveň, nebo aby měly děti na výběr, užití, ze dvou obydí. Zároveň budou probíhat opravy ve staré budově, jednotlivých stoupačkách, po patrech. Jsou hotovy dvě a je potřeba udělat další dvě, opravit tudy. Jedná se o tudy, jejichž okna jsou do ulice školní. To bylo jen na doplnění.

14. Služby města Moravský Krumlov předkládá Jiřina Čermáková, editel SmMK

Starosta poprosím pana editela Čermáka o doplnění. **Jiřina Čermáková, editel SmMK** o paní [redacted] nabízí městu v k. ú. Polánka odkup pozemky v celkové hodnotě 83 425 Kč. Celá záležitost byla projednána na Radě města, která doporučila Zastupitelstvu města schválit tento nákup.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje odkup pozemků p. č. 514/1 o výměře 2169 m², druh pozemku orná půda, pozemek p. č. 518/1 o výměře 591 m², druh pozemku ostatní plocha a pozemek p. č. 515/2 o výměře 577 m², druh pozemku ostatní plocha, vedené na LV 78 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, obec Mor. Krumlov za cenu 83 425 Kč od [redacted] a pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy v předloženém znění.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KUEROVÁ Hana, MUDr., KURERA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIWINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

b) Nabídka k darování části pozemků Ing. Procházka, Ing. Wognar, manfl. Adamovi

Jiří Šmerka, ředitel SMMK o tyto tři jmenovaní nebo tyto, nabízejí městu bezúplatný převod pozemků, nově vzniklých pozemků, které vznikly v k. ú. Polánka. Vznikly vlastním tím, řeči v-ichni tři současnými vlastníci budou stavět nebo tam mají stavební parcely a zůstal tam prostor na chodník, veřejné osvětlení. Nabízejí tyto pozemky bezúplatně, oproti projednáno na Radě města a tato doporučila.

Ing. PROCHÁZKA Martin o hlásí podjatost.

Starosta o pokud jste, toto je informace pro zastupitele, která vyplývá ze zákona o obcích. Pokud sami vnitřně cítíte, řeči je v něm který moment potěba nahlásit podjatost tzn., jste statutárními orgány. Na které organizace, které přijímají dotace, nebo jste fyzickou osobou, tak jako zde pan Martin Procházka, který nám daruje pozemky - hlásí se podjatost. Ve chvíli, kdy podjatost nahlásíte, mě fete samozřejmě hlasovat. Ve VFP budeme podjati skoro řeči, ale to nám nebrání o tom hlasovat. Zároveň se mě hlasovat po nahlášení podjatosti. Dovolují si navrhnout hlasování společně, o řeči bezúplatných převodech.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod pozemku p. č. 510/2 o výměře 19 m², vzniklém dle GP č. 334-146/2018, který byl oddělen z pozemku p. č. 509/2 o celkové výměře 133 m² a z pozemku p. č. 510 o celkové výměře 1183 m², na pozemku je zapsáno v číselném označení z izování a provozování vedení, druh pozemku orná půda, vedené na LV 481 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, obec Mor. Krumlov a pozemku 103/3 o výměře 13 m², druh pozemku ostatní plocha, na pozemku je zapsáno v číselném označení z izování a provozování vedení, vedený na LV 481 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, obec Mor. Krumlov od [redacted] a pověřuje starostu města podpisem darovací smlouvy v předloženém znění.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod pozemku p. č. 511/2 o výměře 11 m², vzniklém dle GP č. 334-146/2018, který byl oddělen z pozemku p. č. 511 o celkové výměře 720 m², druh pozemku zahrada, na pozemku je zapsáno v číselném označení z izování a provozování vedení, vedený na LV 483 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, obec Mor. Krumlov a pozemku p. č. 512/3 o výměře 8 m², vzniklém dle GP č. 334-146/2018, který byl oddělen z pozemku p. č. 512/1 o celkové výměře 617 m², druh pozemku orná půda, vedený na LV 483 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, obec Mor. Krumlov od [redacted] a pověřuje starostu města podpisem darovací smlouvy v předloženém znění.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod pozemku p. č. 513/2 o výměře 20 m², vzniklém dle GP č. 334-146/2018, který byl oddělen z pozemku p. č. 512/2 o celkové výměře 359 m² a z pozemku p. č. 513 o celkové výměře 1034 m², druh pozemku orná půda, vedené na LV 445 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, obec Mor. Krumlov od [redacted] a pověřuje starostu města podpisem darovací smlouvy v předloženém znění.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOTÝEK Jan, Mgr., KURETOVÁ Hana, MUDr., KURETA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

2) Stavební pozemek na ul. Luční v Polánce

Jiří Čermák, editel SmMK 17. 9. 2018 schválilo minulé Zastupitelstvo prodej pozemku na ulici Luční, za cenu 605,-K /m². Nabídka byla zveřejněna na 30. 11. 2018, nikdo se nepřihlásil. Navrhujeme Zastupitelstvu znovu nabídku vyvěsit a zveřejnit.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje zveřejnění záměru prodat pozemek p. č. 582/119 o výměře 1030 m², druh pozemku orná půda, na kterém je zapsáno v ceně b emeno z izování a provozování vedení, vedený na LV 10001 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, obec Mor. Krumlov za minimální nabídkovou cenu 605 K /m², ke které bude připočtena sazba DPH s termínem podání nabídek do 28. 2. 2019.

DODATEK

1. žádost o souhlas se zřízením zástavního práva

Jiří Čermák, editel SmMK 17. 9. 2018 schválilo minulé Zastupitelstvo žádání o souhlas se zřízením zástavního práva z d vodu úpání úru na stavbu rodinného domu. Jde o to, že sice jsou majitelé, ale předkupní právo má město. Město se k tomu musí vyjádřit a dát k tomu svůj souhlas. Je to z d vodu, že manželé žádají banku o úvěr a banka to chce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje zřízením zástavního práva ve prospěch Státního fondu rozvoje bydlení na pozemek p. č. 2204/7 o výměře 402 m², druh pozemku zahrada, na pozemku je zapsáno předkupní právo ve prospěch města Mor. Krumlov, pozemek je vedený na LV 4775 pro obec a k. ú. Mor. Krumlov a pověruje starostu města podpisem příslušných dokumentů.

Hlasování: odsouhlaseno

Pro: 18 DOBETOVÁ Lenka, Ing., DOUBEK Radovan, Bc., HLAVÁ František, HORÁK Michal, DiS., JURÁNEK Zdeněk, Mgr., KOŤEK Jan, Mgr., KURETOVÁ Hana, MUDr., KURETA Ladislav MUDr., LANG Petr, Mgr., MAKOVICKÝ Tomáš, OLIVINSKÁ Michaela, Mgr., PROCHÁZKA Martin, Ing., STRIEGLER Tomáš, Mgr., TĚLAPANSKÝ František, Ing., TOLPOVÁ Marie, TKANÁ Pavlína, TĚTINA Tomáš, Mgr., ZIEGLER Boivoj, Mgr.

Proti: 0

Zdrželi se: 0

15. Korespondence o p edkládá Ing. Pavel Vavřina, tajemník M Ú

K dnešnému dni nebyly dodány žádné materiály do bodu Korespondence.

16. Různé o p edkládá Ing. Pavel Vavřina, tajemník M Ú

K dnešnému dni nebyly dodány žádné materiály do bodu Různé.

17. Diskuze

Mgr. LANG Petr o takové nějaké obdobné zástavní právo jsme jí schvalovali, že? Mám pocit, že už několikrát. **Tajemník** o to se dělá proto, aby ti lidé měli volnou ruku v bance. To je podle podmínek úvru. **Mgr. LANG Petr** o není to poprvé. **Tajemník** o není. Není to pravidlo, takže jí a nkte jí to potřebují. **Starosta** o dkuji. **Obanka** o dobrý den, mé jméno je [REDAKCE]. Já bych se chtla zeptat. Mám dotaz, protože dnes v programu bodu číslo 2, byl vlastně. Pardon, v bodu číslo 3 byl Zápis z 1. schůze Finančního výboru. Když se podívám zpět, protože jsem byla na minulém Zastupitelstvu na 1. zasedání Zastupitelstva města Moravský Krumlov, které se konalo 26. 11. 2018, tak tam v bodu číslo 2 v Jednacím řádku a zřízení výboru, kdy jste jednali, navrhovali jste jednotlivé členy, potom jste je schvalovali, tak bylo všechno panem starostou, že už probíhá Finanční výbor. Chtbl jsem se zeptat, jak mohl probíhat, když je to nebyli schválení nebo pracoval? Chtbl jsem se zeptat, kdo pracoval, když je to nebyli schválení, protože to nechápu. Když nebyli členové toho výboru je to schválení, jak mohl pracovat, kdo se toho jednání účastnil, kdo tomu jednání, těm lidem dal mandát k tomu, aby třeba zval editelé Základních škol? A to je prostě můj dotaz k tomu. **Starosta** o dkuji. Pro přípravu rozpočtu města na rok 2019 jsem z pozice starosty města oslovil politické strany, které jsou zúčastněny v Zastupitelstvu. Pořádal jsem je o nominaci do Finančního výboru, jednotlivé politické subjekty předložily své nominanty a ty jsem si pozval na pracovní jednání k návrhu rozpočtu. Z pozice starosty jsem na toto jednání pozval i editelé nejenom škol, ale i spolkových organizací. Tento rozpočet jsme na tomto pracovní jednání projednávali. Ve chvíli, kdy bylo jednání Zastupitelstva města podle řádných termínů svoláno, tak tyto nominace byly jmenovány jako členy Finančního výboru. Mezi zastupiteli panovala shoda na tom, že toto pracovní setkání se uskuteční a já dkuji těm, kteří se těmto pracovním setkáním

ú astnili. Úpln stejn prob hne, tak jako v minulém období, n kolik pracovních setkání zastupitel , které je neoficiální, ale m fle na nich být p ítomno dle uváfení jednotlivých politických subjekt , kde se probírají n které v ci, na nichfl je pot eba najít shodu, tak abychom mohli ur it sm r, kterým se vydáme, pokud stojíme p ed rozhodnutím nap . u sociálního bydlení, jestli to ud láme v sýpce, ve –kole atd. Je pot eba se k tomu sejít, abychom mohli p ípravit materiály, které následn bude projednávat Zastupitelstvo m sta. Tato praxe se nám osv d íla, b hem 8 let zp t. Jedná se pouze, z mého pohledu o administrativní úkon. **Ob anka ó** takfle ne v–echna jednání Zastupitelstva m sta jsou ve ejná? Tohle jsou jako pracovní sch zky Zastupitelstva? **Starosta ó** jednání Zastupitelstva m sta, které je oficiáln oznámeno, svoláno je vfdy ve ejné. My se samoz ejm m fleme potkat na r zných pracovních setkáních a takto se scházíme. Na tato setkání jsou zváni r zní odborníci, dle uváfení jednotlivých len , kte í jsou pozváni. **Ob anka ó** to se teda týká i toho neve ejného jednání, teda pracovní sch zky, které bude dnes po Zastupitelstvu? Jak bylo uvedeno na za átku. **Starosta ó** ano. To pracovní setkání jest ke konci roku. **Ob anka ó** dob e. Je–t mám jeden dotaz. Dne 26. 11. 2018 na Zastupitelstvu jsem také dozv d íla, fle se m la ve tvrtek 29. 11. 2018 konat první úvodní setkání k mofným zm nám ve –kolství. M lo to být na radnici a ono potom neprob hlo. Ke mn se také tato informace dostala a cht íla bych se zeptat, je to jenom m j osobní dotaz. Co bylo klí em výb ru lidí, kte í byli pozváni a pro t eba nebyli pozvaní v–ichni lenové Zastupitelstva? A kdy bude dal–í takovéto jednání? Protofle já bych se toho také ráda zú astnila, já jsem také u ítel a myslím si, fle –kolství je oblast, ve které jsem. **Starosta ó** já tomu rozumím. Toto jednání jsem svolával já, a zároveň jsem jej zru–íl z pracovních povinností, které na m dolehly. Jednalo se a bude se jednat o setkání odborník z jednotlivých politických subjekt o n jakých mofnostech. Jakým zp sobem se budeme dále ubírat v rámci –kolství. Ve chvíli, kdy budeme mít n jaký materiál k diskuzi, samoz ejm s ním bude u ítelská obec p ednostn seznámena. Bude velmi otev eno o tom diskutováno. Já vnímám to, fle není nic jednodu–í, nefl si íct o práci. D kuji za tuto aktivitu a ve chvíli, kdy bude n jaké jednání a bude vhodná tvoje ú ast, tak T rádi pozveme. **Ob anka ó** a tí odborníci, tady budou z jednotlivých stran a budou to odborníci –kolství jednotlivých stran, týkající se? **Starosta ó** ne jenom –kolství, samoz ejm . **Ob anka ó** to je v–e, d kuji. **Starosta ó** rádo se stalo.

18. Usnesení

19. Záv r

Starosta ó poprosím zastupitele, vedoucí odbor a i bývalé zastupitele, paní Ko í a Ing. Langa, aby p íjali mé pozvání na neformální setkání, které se uskute ní ihned nyní po ukon ení dne–ního jednání v restauraci U Lustiga.

Zároveň bych rád, ty které ufl neuvídím, pop ál klidné a pofehnané Vánoce. Uflijte si je v rodinném kruhu, nebo s t mi nejbliž–ími, pohodu, uflijte si klid, odpo í te si. Do Nového roku spoustu zdraví, a aby ten rok byl – astný Nový rok. D kuji za Va–í ú ast.

Pan starosta ukončil jednání v: **17:10** hodin

Zapisovatelé:

í í í í í í í í í í í í í ..
Jana Nahodilová

í í í í í í í í í í í í í ..
Ing. Pavel Vavřina

Ovčarovatelé zápisu:

í í í í í í í í í í í í í ..
Mgr. Michaela Oliwinská

í í í í í í í í í í í í í ..
Ing. František Tlapanský

V Moravském Krumlově, dne 17. 12. 2018

í í í í í í í í í í í í í ..
Mgr. Tomáš Tetina
starosta města Moravský Krumlov

í í í í í í í í í í í í í ..
Mgr. Zdeněk Juránek
místostarosta města Moravský Krumlov